

講員：簡恩馨 姊妹

題目：果樹醫生

經文：約翰福音十五章1-12節

金句：哥林多後書三章17節 主就是那靈；主的靈在哪裡，那裡就得以自由。

摘要：

本季是我們教會的醫治季。如果有基督徒生命的健康檢查，會檢查什麼呢？所謂的“好”基督徒，有沒有標準？聖經上常常用果樹來比喻基督徒的生命，如：聖靈的果子、福音的果子、撒種的比喻等。

果子到底是什麼？神跟我要的又是什麼？信主，成為基督徒的目的是什麼？神造我們的目的難道就是上天堂？每週聚會？例行公事的服事？

30多年的基督徒人生讓我經歷到：即使充滿屬靈的行為，但內心跟神沒有親密的關係，那麼信仰的生命依舊是黑暗、苦毒、乾枯，是沒有盼望的。

讓我們回到基督徒的定義，什麼是基督徒？基督徒就是基督的人、小基督的意思。是因為這些人的行為都跟耶穌太像了，所以有這種稱呼。那耶穌是為何來到世上呢？是為了什麼付上生命的代價？

路4:18是為了釋放我們得自由。

大家都很熟悉耶穌說過的大誠命，然而多少人注意到，大誠命其實是神對我們的超狂告白？聖經是一本很真實的情書，然而用學術知識的眼鏡，常會看不到神愛我們的心。大誠命就好像你問爸爸，你對我最大的期待是什麼？然後爸爸回答說：愛爸爸！

神為何渴望釋放我們得自由？因為創造我們的神清楚地知道，只有當我們的心是自由的，我們才有辦法去愛。從我們來到世上，就有太多太多的恐懼、謊言、不自由等，不斷不斷地想要擊沉我們的生命；就連我們已經找到真理的基督徒，許多過去根深蒂固的價值觀，常常一直把我們往下拉。

如果你覺得生命沒有不自由，你可能沒想過神要給你的真正的自由有多麼大；如果你現在覺得生命被壓制、有重擔、不自由、有恐懼的，神正在等待時機，要給你真正的自由。

為了給一個不知道什麼是自由的孩子自由，神要怎麼做呢？祂親身示範。

耶穌來到世上的目的，從一開始就是十字架，然而祂過了30年默默無聞的平凡人生，只有3年出來傳道。一直走到最後上十字架的時刻，耶穌到底是被迫的，還是

自願的呢？

耶穌有沒有掙扎？有。但是祂示範了完全的自由，屬天的榜樣。耶穌不是因為上十字架是預言、是命運，所以不得不、很可憐地勉強上十字架。祂是完完全全因為愛我們的喜樂，主動自發地選擇了十字架。

約10:18 沒有人奪我的命去，是我自己捨的。我有權柄捨了，也有權柄取回來。這是我從我父所受的命令。

耶穌有最好的條件成為悲劇主角，上演苦肉計、情緒勒索，但祂沒有。祂宣示祂完全的愛的主權。

約13:1-3 逾越節以前，耶穌知道自己離世歸父的時候到了。他既然愛世間屬自己的人，就愛他們到底。吃晚飯的時候，魔鬼已將賣耶穌的意思放在西門的兒子加略人猶大心裡。耶穌知道父已將萬有交在他手裡，且知道自己是從神出來的，又要歸到神那裡去。

在耶穌上十字架前，天父給祂的，不是捆鎖、限制，而是掌管全宇宙的權柄。耶穌有完全的自由、能力，可以做任何祂想做的事，然後祂選擇了十字架的愛。

果樹的好醫生，怎麼醫治不結果子的樹呢？祂親自變成果樹。

約15:1-17 說到耶穌自己就是那顆真葡萄樹，而我們需要的，只是單單連結於祂。

人真的很軟弱，就連親近神不夠，都會落入自我定罪。我們需要知道，除了分別為聖親近神的時間，我們需要更多與神在日常生活的連結，培養跟神之間小小的默契。當神一直在你的心上，你做的每一件事都跟祂有關、都是祂對你說話的機會。

當我漸漸被神恢復，現在當我唱獻上生命的歌，我只知道一件事：我的神愛我超越一切。能夠屬於祂，是我最大的幸福、喜樂、盼望。我每一天都在經歷：因為我屬於祂，我不斷突破原有限制、恐懼，逐漸恢復成神創造我的樣式。

即使你現在很痛苦，然而愛神、追求神的時間，沒有一刻會是白費的。你為了神而掙扎、痛苦嗎？你已經在愛祂。

林前2:9 如經上所記：神為愛祂的人所預備的是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。

即使你對神的愛，因為恐懼而有所保留，但神極其看重你愛祂的心，祂要用專屬於你的方式，釋放你得以自由。

當我們的生命，被神愛的滋潤充滿，所流露出來的耶穌基督的生命，就是真正的果子。